



**ПРОЕКТ –  
ДЕЛО ТОНКОЕ**

стр. 2



**ЗОЛОТОЙ  
РЕЗЕРВ  
ПРЕДПРИЯТИЯ**

стр. 3



**ЗА  
СОТРУДНИЧЕСТВО  
С КОРЕННЫМ  
НАСЕЛЕНИЕМ**

стр. 3



**СПИД – ЭТО  
РЕАЛЬНОСТЬ,  
О КОТОРОЙ  
НУЖНО ЗНАТЬ**

стр. 6



**ИНФОРМАЦИОННО-  
ДЕЛОВАЯ  
ГАЗЕТА**

**5 декабря 2003 г.  
пятница**

**№ 42 (565)**

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
БЕСПЛАТНО**

# МЕГИОННЕФТЕГАЗ

# ВЕСТИ



## ХРОНИКА

За 11 месяцев 2003 года акционерным обществом «Славнефть-Мегионнефтегаз» было добыто 16,04 млн тонн нефти, что на 24,5 % больше, чем в январе – ноябре прошлого года.

В ноябре текущего года нефтяники ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» добыли 1,618 млн тонн нефти, что на 31 % превышает аналогичный показатель прошлого года. Высоким остается уровень суточной добычи нефти. В ноябре среднесуточная добыча углеводородного сырья составила 53,9 тысячи тонн, что на 31 % больше, чем в прошлом году.

Данного результата удалось достичь за счет увеличения эффективности геолого-технических мероприятий, успешного применения новых прогрессивных технологий. Проведен большой объем работ, направленный на оптимизацию скважин. За прошедший месяц оптимизировано 82 скважины (двадцать из них – сверх плана), что обеспечило рост уровня среднесуточной добычи на 2 559 тонн нефти.

В ноябре было введено в эксплуатацию 5 новых скважин, что позволило увеличить уровень суточной добычи нефти в среднем на 450 тонн. Благодаря грамотному подходу к выбору скважин для капитального ремонта, результативной работе бригад капитального и подземного ремонта скважин, показатель среднесуточной добычи нефти возрос на 533 тонны.

◆ ◆ ◆

На четвертом нефтегазопромысле ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» завершается строительство нового опорного пункта бригады добычи.

В новом здании предусмотрены кабинет мастера, отдельное помещение для работы электрика, комната отдыха, комната для приема пищи, сушилки для спецодежды и душевые.

– Это будет просторный, теплый и удобный опорный пункт, – говорит Сергей Гуленко, инженер первой категории департамента капитального строительства ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

В настоящий момент в новом здании ведутся отделочные работы. Новоселье у нефтяников состоится вскоре после Нового года.

◆ ◆ ◆

В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» ведется активная подготовка к самому веселому празднику – Новому году. Для детей работников акционерного общества новогодние торжества начнутся уже 19 декабря. На шесть дней СОК «Жемчужина» превратится в чудесный сказочный дворец развлечений.

Профессиональные артисты готовят для праздничных утренников развлекательные программы, рассчитанные на три возрастные категории: для малышей до 7 лет, для детей от 7 до 11 лет и от 11 до 14 лет, с конкурсами, призами и дискотеками.

Не обойдется, естественно, и без традиционных сладких подарков, которые будут вручены всем детишкам нефтяников в возрасте до 14 лет включительно от компании «Славнефть».

В коллективах предприятий ОАО «СН-МНГ» также уже определились, где и как будут отмечать этот замечательный праздник. По словам помощника генерального директора по вопросам торговли и общественного питания Валентины Раменской, практически все структурные подразделения «Мегионнефтегаза» уже подали свои заявки на проведение праздничных вечеров в ресторанах «Золотое руно», «Адрия» и пивном баре. На сегодняшний день в этих заведениях полностью расписаны дни с 24 по 30 декабря.

Но если кто-то еще не успел вовремя пригласить заявку, не нужно отчаиваться. Как отметила Валентина Григорьевна, еще имеется некоторый резерв, и вечера будут проведены для всех желающих. И не только в предновогодние дни, но и в новогоднюю ночь. Коллектив ООО «Славнефть-торг» будет рад встретить гостей и предложить им эксклюзивное новогоднее меню, оригинальную праздничную программу и долгожданную встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой.



## «МЕГИОННЕФТЕГАЗ» ВНОВЬ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Управлением по охране окружающей природной среды Ханты-Мансийского автономного округа акционерному обществу «Славнефть-Мегионнефтегаз» по итогам заочного окружного конкурса вручен диплом второй степени: «За эффективные технологии по ликвидации нефтяных загрязнений и рекультивации нефтезагрязненных земель».

Эта награда стала своеобразным итогом десятилетней деятельности предприятия в сфере экологической безопасности. Она в

очередной раз подтвердила эффективность работы отдела охраны окружающей среды ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» и коллектива цеха ликвидации последствий аварий и утилизации отходов производства управления «Сервис-нефть».

Силами ЦЛПАиУП за указанный период было восстановлено более 300 гектаров земель, загрязненных в ранние годы деятельности «Мегионнефтегаза».

В минувший вторник награда была передана коллективу ЦЛПАиУП. С работниками цеха встретились главный инженер ОАО

«СН-МНГ» Михаил Мигунов, директор по технологии и технике Сергей Ярошенко, руководитель управления «Сервис-нефть» Михаил Игитов.

Вручая диплом начальнику цеха Анатолию Белоусу, представители руководства акционерного общества высоко оценили работу всего коллектива: «Во многом благодаря вам «Мегионнефтегаз» занимает лидирующие позиции в области охраны окружающей среды», – подчеркнул в своем выступлении перед работниками цеха главный инженер.

Оксана ШЕСТАКОВА.

## ТЭК

Среднегодовая цена на нефть марки Urals в 2004 г. может превысить уровень \$22,5 за баррель. Такой прогноз дал вице-премьер, министр финансов Алексей Кудрин, выступая на заседании «круглого стола» промышленников России и Евросоюза.

По его словам, среднегодовая цена на нефть в 2003 г. ожидается в размере более \$26 за баррель. «В 2004 г. цена на нефть прогнозируется в размере \$22,5 за баррель, но я не исключаю, что цена на нефть в среднем за год будет более высокой», — отметил вице-премьер. В таком случае, по его словам, это будет дополнительным фактором, определяющим рост инвестиций в 2004 году.

• • •

**Экспортные пошлины на нефть и нефтепродукты снижаются с 1 декабря соответственно до 31,2 и 28,1 доллара за тонну.** Такое решение 11 ноября текущего года принял комитет Правительства РФ по защитным мерам во внешней торговле, которую возглавляет вице-премьер, глава Минфина РФ Алексей Кудрин.

Предыдущая ставка экспортной пошлины на нефть составляла 33,8 доллара за тонну, на нефтепродукты — 30,4 доллара за тонну. Действие новых ставок продолжится с 1 декабря 2003 года до 1 февраля 2004 года.

• • •

Совет Федерации одобрил 3 декабря закон «Об увеличении базовой части трудовой пенсии лицам, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях», сообщает ИТАР-ТАСС. Речь идет о повышении размеров пенсий северянам путем увеличения базовой части трудовой пенсии на районный коэффициент. Этот закон вступит в силу с 1 января будущего года. Его финансирование должно проходить из федерального бюджета. Дополнительные расходы на его реализацию составят около 6,7 млрд рублей.

• • •

2 декабря в столице Югры началася работу VII научно-практическая конференция «Пути реализации нефтегазового потенциала Ханты-Мансийского автономного округа». В течение трех дней было представлено порядка 270 докладов о региональных особенностях строения ресурсной базы углеводородного сырья, положения дел в геологоразведочной отрасли, экономических и экологических вопросах освоения месторождений. Открытие и первое пленарное заседание конференции прошло под руководством заместителя председателя правительства по вопросам недропользования и ТЭК Владимира Каравасева, который выступил с докладом «Проблемы правового регулирования недропользования».

• • •

**Бюджет Югры может существенно пополниться за счет повышения ставки налога на имущество организаций.** Вопрос об этом будет обсуждаться на заседании Думы Ханты-Мансийского автономного округа. Сейчас организации платят два процента от стоимости имущества ежегодно. Новый проект окружного закона предлагает взимать 2,2 процента. По мнению руководителя межрайонной инспекции МНС № 1 по ХМАО Ульяны Солодовниковой, повышение ставки налога для организаций на 0,2 % не слишком обременит их и в то же время существенно пополнит доходную часть бюджета округа. В случае принятия закона Думой ХМАО он вступит в силу с 1 января 2004 года.

По материалам информационных агентств.

## ПОПРАВКА

В прошлом номере нашей газеты в материале «Все, что помогает в работе» была написана не-правильно фамилия. Вместо Евгений Забруин следует читать Евгений Забродин. Автор приносит свои извинения.

## ПРОИЗВОДСТВО

## ОБЪЕКТ ПЕРВОСТЕПЕННОЙ ВАЖНОСТИ

В среду генеральный директор ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Юрий Шульев провел оперативное совещание о ходе строительства цеха по ремонту насосно-компрессорных труб ЦБПО.

Совещание, на котором присутствовали представители структурных подразделений акционерного общества, задействованных в строительстве, а также подрядчики, прошло непосредственно в новом цехе, в будущей комнате мастеров.

Цех по ремонту НКТ — самый крупный и самый важный строительный объект, его пуск в эксплуатацию намечен на 1 апреля.

Со стороны заказчика о проделанной работе и нерешенных на дан-

ный момент вопросах рассказал начальник ЦБПО Владимир Попов, со стороны подрядчика — директор Мегионского филиала ЗАО «Славнефть-строй» Николай Сорокин.

Определив круг проблем, собравшиеся обсудили возможности для их оперативного разрешения.

Генеральный директор, в целом положительно оценив процесс строительства, дал конкретные указания соответствующим службам, подчеркнув, что все работы, предусмотренные проектом, должны быть выполнены безупречно и в запланированные сроки.

— Мы строим для себя, так давайте сделаем все на должном уровне, — сказал Юрий Викторович.

Ввод в эксплуатацию нового цеха по ремонту НКТ позволит увели-



чить количество отремонтированных труб и улучшить качество ремонта за счет дополнительных операций: внутренней очистки, дефектоскопии, сортировки по группам прочности.

В настоящий момент строительство здания полностью завершено, уже заканчивается монтаж оборудования. В конце декабря начнутся пусконаладочные работы.

Оксана ШЕСТАКОВА.

## ИТОГИ, ПЕРСПЕКТИВЫ

## ПРОЕКТ — ДЕЛО ТОНКОЕ

На месторождениях акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» активно ведется промышленное строительство и капитальные ремонты производственных объектов и сооружений. В своей работе строители используют проектную документацию, часть которой выпускается проектно-сметным бюро ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». За 11 месяцев текущего года силами ПСБ разработано проектной документации на сумму 14 млн рублей, что на 2 млн больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Подробнее о работе коллектива ПСБ в уходящем году мы попросили рассказать начальника бюро Валентину Урманову.

## Работаем быстро, делаем много

— В должности начальника ПСБ я всего месяц. Без малого 20 лет бюро возглавляла Раиса Николаевна Попова. Именно она сформировала наш коллектив, создала атмосферу сотрудничества и доброжелательности. В октябре мы проводили Раису Николаевну на заслуженный отдыши. От всей души желаем ей здоровья и оптимизма.

А год был и остается напряженным и плодотворным. На начало года мы имели перспективный план проектных работ по капитальному строительству и ремонту. Но потребности производства вносят корректировки, поэтому появляются срочные внеплановые задания, прежде всего по объектам добычи, подготовки и транспортировки нефти. Так, во втором квартале были выполнены проекты двух напорных нефтепроводов, протяженностью по 25 километров каждый: нефтепровод АКСП — ВЦПП и ДНС-1 Северо-Покурского месторождения — ВЦПП; проект первой очереди ДНС-3 Аганского месторождения; в четвертом квартале — проекты двух пунктов слива нефти. Регулярно, в связи с оптимизацией работы фонда скважин, поступают задания на установку дополнительных подстанций на кустовых площадках.

Не обделены вниманием проектировщиков и производственные базы, многие из которых имеют-solidный возраст и нуждаются в реконструкции или капитальном ремонте. В текущем году были приведены в порядок крыши трех ремонтных мастерских УТТ-1 и ремонтной мастерской ЦЛПА. Последний штрих сделан в благоустройстве территории перед главным офисом «Мегионнефтегаза»: «исчезли» под землю инженерные коммуникации.

Благодаря активной работе департамента охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, на предприятиях стало особое внимание уделяться созданию условий труда, соответствующих санитарным нормам. Встроенные бытовые помещения с просторными гардеробными и душевыми появились в ПРЦЭО, УПНПиГКРС и ООО «Нефтеспецстрой». Ведется строительство опорного пункта бригады добычи НГП-4 Мегионского НГДУ.

Интересную идею предложили специалисты ПУ «Энергонефть» — выполнить проект двухэтажного

производственного здания с использованием в качестве основных несущих конструкций 40-футовых контейнеров. Проект быстрозводимого и относительно недорогого здания почти готов, в следующем году планируется его реализация.

В общем, производственный ритм из-за большого количества срочных заданий стал более динамичным. Но это вполне соответствует основной задаче бюро — обеспечить оперативное проектирование небольших, но важных для предприятия объектов.



Начальник ПСБ В.В. Урманова

но переключиться с одной работы на другую; Татьяну Рязанцеву за коммуникальность и способность в кратчайшие сроки добывать необходимую для работы информацию; Лидию Карапульную за самостоятельность и корректность при решении спорных вопросов в определении сметной стоимости строительства;



Сотрудники бюро. В первом ряду слева направо: Н.В. Сысоева, ведущий инженер строительной группы; Л.М. Лунина, ведущий технолог; Н.А. Комарова, заместитель начальника бюро; во втором ряду: Т.А. Рязанцева, ведущий инженер сантехнической группы; Л.П. Карапульная, инженер сметной группы

## У нас каждый на вес золота

Успешно справляясь с растущей нагрузкой удается благодаря способности коллектива мобилизоваться в нужный момент. Основной состав ПСБ сформировался в 1984 году, почти 20 лет мы вместе, а значит, отлично знаем возможности каждого специалиста и умеем их использовать в работе.

Участие в выполнении особо срочных заданий стимулируется дополнительными премиями, а также премиями из фонда руководителя подразделения.

Я довольна работой каждого со-трудника. Особо могу выделить Веру Хвайдекевич и Валентину Ульянец за оперативность и умение моменталь-

но реагировать на изменения в работе. Руфину Фомину и Юлию Сахину за отличное владение компьютером.Хочу отметить, что каждый наш работник на вес золота, поскольку найти опытного проектировщика на рынке труда дело непростое. Мы убедились в этом на собственном опыте: в течение года не можем принять специалиста на должность ведущего инженера электротехнической группы.

Но зато в этом году впервые в нашем женском коллективе начал работать мужчина — молодой специалист Рустам Жигангареев.

## Карандаш остался в прошлом веке

Основное орудие производства в нашем бюро — компьютер и система автоматизированного проектиро-

вания. Кульман, карандаш и циркуль остались в прошлом веке.

Летом нашу службу посетил генеральный директор Юрий Викторович Шульев, поинтересовался проблемами. Мы высказали три пожелания: обновить программное обеспечение, установить витражные перегородки, выделяющие группы рабочих мест, оснастить рабочие места креслами с регуляторами высоты сиденья и наклона спинки. Уже в октябре нам установили последнюю версию нашей программы, освоение которой позволяет дополнительно повысить производительность труда, заменили системные блоки наших компьютеров на более совершенные. Перегородки заказаны, в конце декабря ожидается их установка. Кресла закуплены, но пока находятся на складе УМТС, надеемся вскоре их получить.

## Помогает сотрудничество

Специалисты ПСБ взаимодействуют практически со всеми подразделениями акционерного общества как с заказчиками проектов. Постоянно общаемся с подрядчиками, которые строят по нашим чертежам, приходят с вопросами и предложениями.

Конечно же, самые близкие наши коллеги — сотрудники департамента капитального строительства. Замечательно, что мы теперь, как и прежде, работаем в одном здании, сотрудничать так проще и удобнее.

Хочу поблагодарить начальника ВЦ Бориса Федоровича Афанасьева и его сотрудников за техническую и программную поддержку, работников копировально-множительного бюро за своевременное и качественное размножение чертежей и смет, специалистов маркшейдерской службы за взаимопонимание при выполнении срочных заданий.

## Ждем исполнения желаний

Приближается Новый год, и, конечно же, мы ждем от него исполнения желаний. У каждого они свои, заветные, но есть и общее — быть востребованным, а значит, иметь возможность реализоваться.

Новый год — праздник веселый, а в ПСБ любят и умеют веселиться. У нас, например, есть свой гимн, правда, шутливый, поется на мелодию песни из популярного когда-то сериала «Следствие ведут знатоки». В нем есть такие строчки:

*Если кто-то кое-где у нас порой  
Что-то строить хочет,  
Без проекта он построит ерунду,  
Кучу денег спустит фирме на беду,  
Плохо будет очень...*

Поэтому хочу предостеречь всех желающих что-либо построить или отремонтировать — не делайте это без проекта! Проект — дело тонкое...

Подготовила  
Оксана ШЕСТАКОВА.

## КАДРОВАЯ ПОЛИТИКА

## ЗОЛОТОЙ РЕЗЕРВ ПРЕДПРИЯТИЯ

**В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» успешно завершили стажировку 58 молодых специалистов, пришедших в акционерное общество в нынешнем году после окончания высших учебных заведений.**

Одним из приоритетных направлений внутрикорпоративной политики акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» является принципиально новый подход к работе с кадровым составом. Во все времена и при любом строе основополагающим столпом развития и процветания предприятия являлся мощный кадровый потенциал. Современные реалии внесли в эту аксиому свои корректизы, еще раз подтверждая тот факт, что успешной будет только та компания, которая имеет кадры, способные быстро адаптироваться в любой экономической ситуации и оперативно перестраивать свою работу в соответствии с колебаниями рынка.

Новая концепция стратегического развития «Мегионнефтегаза» делает ставку на молодых перспективных специалистов. В прошлом году отдел подготовки и переподготовки кадров (ОППК) департамента по работе с персоналом начал реализацию нового проекта по подбору молодых специалистов.

Заключался он в следующем. На первом этапе сотрудниками отдела был сделан подробный анализ потребности в молодых специалистах всех структурных подразделений акционерного общества со строгим учетом специфики производства. После чего в лучшие российские

высшие учебные заведения были разосланы письма-заявки, в которых обозначались все необходимые критерии для отбора будущих выпускников.

В начале 2003 года вузы направили в ОАО «СН-МНГ» встречные предложения. После их изучения, разбора каждой кандидатуры и повторного уточнения с подразделениями потребности в специалистах в институты были отправлены письма-приглашения.



В результате из 62 молодых специалистов, пришедших в нынешнем году в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», половина отбрана по новой системе, а вторая часть – это студенты, обучавшиеся по направлениям акционерного общества.

Еще одним новшеством департамента по работе с персоналом стало сокращение в нынешнем году сроков стажировки молодых специали-

стов. Если раньше ребята стажировались в течение года, затем шести месяцев, то сейчас на стажировку отведено три месяца.

Как отметил начальник департамента по работе с персоналом Владимир Бойко, это связано с тем, что в результате проведенной отделом ППК работы в этом году пришли молодые специалисты с хорошим потенциалом, многие закончили вузы с красным дипломом. Сокращение сроков официальной стажи-

ровки еще до окончания стажировки были переведены с рабочих мест на инженерные должности.

Итоги стажировки молодых специалистов, прибывших на работу в ОАО «СН-МНГ» в нынешнем году, подводились специальной комиссией под руководством главного инженера Михаила Мигунова на прошлой неделе. Из 62 бывших выпускников успешно завершили стажировку 58 человек. Один не смог явиться на экзамен по причине болезни, и лишь троим время стажировки продлено до февраля.

После подведения итогов комиссии были сделаны следующие выводы. Система отбора профессиональных кадров, примененная в нынешнем году специалистами отдела подготовки и переподготовки кадров, в целом оправдала себя. В ОАО «СН-МНГ» пришли хорошо обученные перспективные молодые специалисты. Конечно, отметили в своих выводах члены комиссии (начальник ВЦ Борис Афанасьев, начальник отдела главного механика Миргасим Гареев, главный инженер АТПоВП Анатолий Бескорский), сегодня еще рано говорить о том, что это уже полностью готовые специалисты. Для этого ребятам еще нужно будет набраться немало практического опыта, но главное, что у всех есть хороший потенциал и большое желание работать и постигать все новое. В будущем у этих специалистов есть все шансы войти в профессиональный кадровый резерв руководителей и инженерно-технических работников.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.

## НОВОСТИ РЕГИОНА

В настоящее время в округе ведется работа по реализации реформы местного самоуправления в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Согласно его нормам до 1 января 2005 года необходимо установить границы муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа.

Муниципальные образования станут двухуровневого типа. Первый уровень – поселенческий. Любая деревня, село или поселок с числом жителей более 1000 человек будет муниципальным образованием со всеми присущими атрибутами: выборные органы власти – глава, Дума, администрация. Они будут самостоятельно формировать собственный бюджет и нести ответственность перед населением.

Второй уровень муниципальных образований – районы. К полномочиям районов, в частности, отнесено межбюджетное выравнивание между поселениями. В Ханты-Мансийском автономном округе предполагается сформировать около ста муниципальных образований – поселений, которые будут входить в состав районов. «Сколько будет районов, пока сказать трудно», – отметил начальник управления по вопросам местного самоуправления администрации губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Алексей Крылов. – Останется ли их количество прежним, будет больше или меньше – неизвестно. Согласно закону границы районов устанавливаются с учетом транспортной доступности.

• • •

Города Нижневартовск, Когалым, Урай, а также поселки Пойковский и Чускино (Нефтеюганский район) признаны победителями конкурса «Самый благоустроенный город, поселок, село Ханты-Мансийского автономного округа 2003 года». Эти результаты были озвучены 2 декабря первым заместителем председателя правительства Югры Вячеславом Новицким по итогам заседания конкурсной комиссии. За победу бюджеты обозначенных населенных пунктов будут наполнены денежными премиями в размере от 400 тысяч до 2,5 млн рублей (Нижневартовск – 2,5 млн; Когалым, Урай – по 2 млн; Пойковский – 1,3 млн; Чускино – 400 тысяч). Остальную часть 18-миллионного призового фонда распределят между другими призерами конкурса.

• • •

Правительство РФ с 1 января 2004 года примерно в два раза увеличивает стоимость квоты, в пределах которой товары, ввозимые в РФ физическими лицами, не облагаются таможенными платежами – с \$ 1 тыс. до 65 тыс. рублей (чуть более \$ 2 тыс.). Соответствующее постановление правительства подписал премьер-министр РФ Михаил Касьянов, сообщили журналистам в департаменте правительства информационной информации.

• • •

10 – 12 декабря 2003 года ОАО «Ханты-Мансийский банк» проводит расширенную выставку-продажу по сниженным ценам памятных монет из драгоценных металлов Банка России. Мероприятие приурочено к 73-летию со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа. Монеты различного номинала из золота и серебра будут представлены в тематических сериях «Знаки зодиака» и «Красная книга». Основными акционерами банка являются: исполнительный директор Регионального государственного фонда поколений ХМАО (35,5 % акций), «Государственная страховая компания «Югория» (26,55 %), Ханты-Мансийский окружной фонд регионального развития (20 %).

По материалам информационных агентств.

## ЮБИЛЕЙ

## ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО С КОРЕННЫМ НАСЕЛЕНИЕМ

Югра – историческая родина малочисленных народов Севера, и одним из непременных условий присутствия здесь нефтяников является социальное партнерство с коренными жителями. Добычу «черного золота» на Югорской земле сегодня осуществляют девять нефтяных предприятий. В работе по социально-экономическому развитию мест проживания аборигенов акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз» достигло значительных результатов.

В частности, в рамках программы социально-экономического соглашения только в национальный поселок Охтеурье Нижневартовского района с начала года было направлено около полумиллиона рублей. Благодаря этой помощи у администрации Охтеурского сельсовета появилась возможность реализовывать дополнительные программы социально-экономического развития поселка.

«Село на быстрой протоке» – именно так в переводе с хантыйского звучит Охтеурье. Ранее здесь располагался рыбный участок, и «старое Охтеурье», находившееся в шести километрах от современного местоположения села, от силы насчи-

тывало десяток человек. Сегодня в этом красивом национальном поселке проживает свыше семисот человек, треть из них – коренные народы Севера.



Свою производственную деятельность на территории Охтеурского сельсовета «Мегионнефтегаз» ведет с конца девяностых годов. Именно тогда была положена добрая традиция социально-экономического партнерства.

В национальной школе-интернате Охтеурья, где дети учатся не только писать и читать, но также постигают ремесло северных народов, их язык, удалось существенно обновить материально-техническую базу, закупить спортивный инвентарь. «У нас очень спортивные детишки», – отметила директор школы Татьяна Павловская, – но раньше зимой мы не могли проводить соревнования и посещать родовые уголья ханты. А сегодня, благодаря сотрудничеству с «Мегионнефтегазом», такая проблема исчезла». Помимо школы-интерната реальному помощи мегионских нефтяников получили охтеурский Дом культуры и детский сад.

В конце ноября поселок посетил ведущий специалист по работе с коренным населением ОАО «СН-МНГ» Михаил Игнатов. В торжественной обстановке Виталий Бурундуков вручил представителю

«Мегионнефтегаза» благодарственное письмо на имя генерального директора ОАО «СН-МНГ» Юрия Шульева. «Администрация сельсовета выражает Вам и вашему коллективу ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» искреннюю признательность и благодарит за оказанную поддержку» – так жители поселка выразили свою признательность за помощь, оказанную предприятием.

Нужно отметить, что работа акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» с Охтеурским сельсоветом в рамках подписанного социально-экономического соглашения – это лишь часть комплексной программы по сотрудничеству с коренным населением Севера. Высокую оценку разработанной программе взаимодействия с коренным населением предприятию дают и на правительственном уровне. Два года подряд на окружном конкурсе «Черное золото Югры» «Мегионнефтегаз» одерживает победу в номинации «За сотрудничество с коренным населением».

София АБДРАЗАКОВА.



Для муниципального образования Охтеурье подобное сотрудничество имеет большое значение. Как отметил Виталий Бурундуков, глава администрации Охтеурского сельсовета

ТЕБЕ СЛОВО, МОЛОДЕЖЬ

# ВО ВСЕМ ДОЙТИ ДО САМОЙ СУТИ

**Молодость – время великих открытий. Ежегодная конференция научно-технического творчества – отличная возможность для молодежи нашего предприятия реализовать свой потенциал, внедрить новаторские идеи. Специалисты «Мегионнефтегаза», пришедшие в этом году из разных вузов страны, совсем скоро смогут продемонстрировать полученные за время стажировки навыки и профессиональное мастерство на очередной научной конференции. Мы продолжаем серию материалов об участниках НТТМ-2003 и их проектах.**

Когда Рустам Садыков, студент Уфимского нефтяного университета узнал о том, что в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» приглашаются на работу молодые специалисты, он не обратил на это внимание. «Занят был, а другом думал», – говорит он. Все время будущего молодого специалиста занимала дипломная работа. Такая способность во все вникать до конца, не отвлекаясь ни на что – одна из важных черт его характера.

Прошло достаточно времени, он с блеском защитил диплом, и только когда вопрос о работе встал на первый план, в его памяти всплыло объявление о предложении «Мегионнефтегаза». С грустью думая, что наверняка уже поздно, прислали резюме. И буквально на следующий день, получив приглашение поработать, Рустам уже ехал в Мегион.

«Неизвестность меня совсем не пугала, – говорит он, – ведь я ехал на хорошо известное предприятие, и у меня была определенная цель: применить полученные в одном из лучших университетов страны зна-

ния, а также найти новых друзей». И все сбылось. Сегодня Рустам – инженер отдела производственного контроля и охраны труда Управления по повышению нефтеотдачи пластов и текущему, капитальному ремонту скважин. О нем отзываются в коллективе уже как о перспективном работнике.

Нашлись друзья, среди них Сергей Стуканов, мастер бригады капитального ремонта скважин, который тоже пришел на предприятие в этом году. Выпускника Кубанского государственного университета, как и Рустама, привлекла возможность работы в крупной нефтедобывающей компании. Кроме того, Сергей – потомственный нефтяник. Уже в школе он знал, что будет поступать на факультет «бурение нефтяных и газовых скважин».

Любовь и уважение к нефти привил ему с детства отец. «Он мне всегда говорил: читай много, впитывай знания – это главное, и все остальное приложится, получится», – вспоминает Сергей. Так что, приехав в Мегион дипломированным

специалистом, он продолжает совершенствовать свои знания: «Без этого нельзя, – замечает он, – надо постоянно учиться, слушать советы коллег. Я был приятно удивлен, увидев в библиотеке новейшие книги своих университетских преподавателей. Меня учили настоящие профессионалы, и их работы очень помогут мне здесь».

Первые дни трудовой деятельности запомнились молодым нефтяникам как самые сложные. А сегодня работа, выполнение которой раньше вызывало множество вопросов – их привычное и любимое дело. Внимательные наставники, помочь коллектива и желание многое достичь в жизни сделали свое дело – ребята решили участвовать в конференции научно-технического творчества молодежи.

На НТТМ-2003 Рустам представит проект по аттестации рабочих мест и разработке плановых мероприятий по улучшению условий труда. Сергей расскажет о своих взглядах на методы интенсификации добычи нефти в пологих и горизонтальных скважинах с неоднородным коллектором.

Готовят ребят к НТТМ Илья Пижамов, который сам неоднократно был участником конференций, занимал призовые места, а значит, как никто другой знает секреты успешных выступлений и сейчас охотно делится ими с учениками. Так что



поддержка у молодых специалистов самая что ни на есть серьезная. А как же иначе, ведь сегодня предприятие связывает с этими специалистами большие надежды. Они – молодые и энергичные, талантливые и перспективные являются собой новые идеи и свежий взгляд на решение старых проблем.

Набираясь опыта, подкреплять теорию практическими навыками, совершенствоваться и расти, активно участвовать в научной работе,

направленной на модернизацию производства и внедрение новейших технологий – вот задачи, которые молодые люди определили для себя. Как отмечают их наставники, ребятам еще многому предстоит научиться, и нет сомнений в том, что коллектив управления передаст молодому поколению нефтяников весь накопленный опыт, любовь и преданность своей профессии.

Анастасия СОБОЛЕВА.

1 ДЕКАБРЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ.

## СПИД – ЭТО РЕАЛЬНОСТЬ, О КОТОРОЙ НУЖНО ЗНАТЬ

Еще несколько лет назад ВИЧ, СПИД казались нам чем-то страшным, но очень и очень далеким. Сегодня быстрое распространение этой смертельно опасной инфекции в нашем маленьком городе – реальность, о которой должен знать каждый. О ситуации в Мегионе рассказывает исполняющая обязанности руководителя консультативно-диагностического кабинета по ВИЧ/СПИДу Елена Рыбкина.

– Елена Николаевна, какова динамика распространения ВИЧ-инфекции в нашем городе?

– В настоящий момент зарегистрировано 459 ВИЧ-инфицированных. Из них 367 мужчин, 92 женщины, 23 подростка в возрасте от 15 до 18 лет. От ВИЧ-инфицированных матерей родились 17 малышей.

Первые заболевшие были выявлены в 1996 году. Пик пришелся на двухтысячный год, тогда в Мегионе был обнаружен 291 ВИЧ-инфицированный, из них 225 человек в возрастном промежутке от 19 до 29 лет, 39 человек – от 15 до 18 лет. С тех пор количество выявления случаев ВИЧ-инфекции стало снижаться. В 2003 году зарегистрировано 29 больных.

– Что означает этот спад?

– К сожалению, эти цифры не свидетельствуют о спаде инфекции. Они говорят лишь о том, что выявлять вновь заболевших стало сложнее. В 2000 году явно преобладал наркотический путь заражения. ВИЧ-инфицированные определялись среди наркоманов. Сегодня многократно возросла доля полового пути передачи – с 9 процентов в 2000 году до 25,6 процента в 2003.

Увеличилось число ВИЧ-инфицированных среди людей, которые никогда не принимали наркотики, сегодня инфекция распространяется на все слои общества. Определить реальное количество ВИЧ-инфицированных практически невозможно, поскольку обязательно обследуется на СПИД сравнимо небольшая категория граждан: женщины, вставшие на учет по беременности, дононы, призывники, медики, работающие с инфицированным материалом. Все остальные могут сдать соответствующий анализ исключительно по собственному желанию. В стадии вирусоносительства, которая может продолжаться до 15 лет, заболевание никак себя не проявляет.

Поэтому если вирусоноситель не попадает ни в одну из вышеуказанных категорий, он может очень долго не догадываться о болезни и распространять инфекцию дальше. Если воспользоваться существующей математической моделью, то можно предположить, что в нашем городе ВИЧ-инфицированы примерно 1100 человек, то есть каждый 48-й.

– В чем Вы видите выход из этой серьезной ситуации?

– Жители города должны отчетливо представлять обстановку с распространением ВИЧ-инфекции. Недаром же говорят: предупрежден – значит вооружен. Защита от СПИДа для человека, не принимающего наркотики, проста, и каждый взрослый о ней знает: это презерватив при случайных половых контактах и одноразовый инструментарий при медицинских манипуляциях.

Необходимо усилить профилактику СПИДа в подростковой среде. Самый тяжелый момент в моей работе – видеть горе подростка, у которого обнаружен вирус, и растерянность его родителей. Когда спрашивашь: «Ты же наверняка слышал о том, что секс должен быть защищенным?». Заболевший отвечает: «Слышал, но не думал, что это так серьезно». Предостережение об опасности должно поступать отовсюду: от родителей, учителей, медицинских работников, из средств массовой информации. Дети должны знать, что СПИД – это очень, очень серьезно.

– В Мегионе были случаи заражения СПИДом иным, не наркотическим и не половым путем?

– Таких случаев не было. В медицинских учреждениях строго соблюдается санитарно-эпидемиологический режим, используется одноразовый инструментарий. Препараты крови обязательно обследуются, необследованная кровь не передается.



### – СПИД – это приговор?

– За прошедшие шесть лет умерло 27 ВИЧ-инфицированных. Из них от СПИДа – лишь 1 человек, остальные от сопутствующих заболеваний, в результате несчастных случаев, суицида и т.д. Лекарства от СПИДа пока нет, но есть поддерживающие препараты. Наши пациенты два раза в год проходят диспансеризацию, получая дорогостоящие лекарства. Поддерживающая терапия и здоровый образ жизни не дают развиваться болезни.

Но важно психологическое состояние заболевшего, его отношение к этой проблеме. Часто обратиться за медицинской помощью ВИЧ-инфицированному не позволяет страх подвергнуться дискриминации в случае, если о болезни станет известно окружающим. В тех странах, где эпидемия началась раньше, уже поняли, что обществу следует изменить свое отношение к заболевшим. Хотя бы потому, что люди, живущие с ВИЧ, СПИДом, составляют мощный ресурс в борьбе против эпидемии, который необходимо использовать. Не случайно в 2003 году во всем мире проходит кампания, направленная на активизацию мер против дискриминации ВИЧ-инфицированных. Ее девиз – «Живи и дай жить другим».

Оксана ШЕСТАКОВА.

В Ханты-Мансийском округе зарегистрировано 7075 ВИЧ-инфицированных, 249 детей рождены от инфицированных матерей. Лидирующие позиции по распространению инфекции занимают города Нефтеюганск, Мегион и Сургут.

### МНЕНИЕ

#### ЧУМА XXI ВЕКА



НИНА:

– Проблема заболеваемости СПИДом, к сожалению, остается не только в нашем городе, но и во всей стране. Несомненно, ей необходимо уделять самое пристальное внимание. Сегодняшнее молодое поколение не совсем осознает, насколько опасна эта болезнь для будущего человечества. Я считаю, что надо больше говорить о данной проблеме с подростками. Это поможет значительно сократить число заражений.

ше молодежь будет знать о половой жизни и о ВИЧ, тем меньше будет больных СПИДом.



ВЛАДИМИР:

– Проблема СПИДа касается всей планеты. Решить ее нелегко, но, на мой взгляд, все же можно. Если данному вопросу будет уделяться серьезное внимание в каждом отдельно взятом городе, то она исчезнет во всем мире.



Александр ВЕРШИНИН, врач, акушер-гинеколог ЛДЦ «Здоровье»:

– СПИД стал уже чумой не двадцатого, а двадцать первого века. Масштабы заболевания не может четко выразить даже статистика. На сегодняшний день группой риска остается молодежь, легкомысленно относящаяся к половым отношениям и употребляющая наркотики. Я считаю, что одно из эффективных средств борьбы со СПИДом – это образовательная работа с подростками. Культура сексуальных отношений должна быть привита человеку с детства. Чем больше



Зайтуна ГАРИФУЛЛИНА, врач-дерматовенеролог ЛДЦ «Здоровье»:

– Сегодня о СПИДе люди знают много: о нем говорят, о нем пишут. Лицо я считаю, что здоровье человека в его собственных руках. Каждый может сделать все, чтобы не заразиться. Я хочу попросить мегионцев серьезно относиться к своему здоровью, беречь себя, своих детей. Только так, понимая опасность и зная ее в лицо, мы сможем вырастить здоровое поколение и защитить собственный организм.

Опрос провела София АБДРАЗАКОВА.



## ДЛЯ БУРОВИКОВ И ТРАНСПОРТНИКОВ

В техническую библиотеку акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» поступили две новые книги. Одна станет хорошим подспорьем в работе инженерно-техническим работникам предприятия, чья деятельность связана с процессом бурения скважин. Другая содержит много полезной информации для специалистов-транспортников, в ведении которых находится специальная техника, применяемая в нефтедобыче.

Книга «Технология и бурение нефтяных и газовых скважин» (авторы: А.Н. Попов, А.И. Спивак, Т.О. Акублатов, М.Р. Мавлютов, Р.Х. Санников, Л.А. Алексеев, Г.В. Конесев, Л.М. Левинсон, Ф.А. Агзамов, Х.И. Акучурин, Р.М. Сакаев, П.Н. Матюшин) под общей редакцией профессора А.И. Спивака издана московским издательством «Недра» в 2003 году. Она допущена Министерством образования Российской Федерации в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин».

В издании рассматриваются основные вопросы, относящиеся к технологии современного бурения нефтяных и газовых скважин. Приведены технологические расчеты и описаны технологические процессы, встречающиеся при бурении.

Содержатся также сведения о механических свойствах разрушаемых при бурении горных пород и применяемых в настоящее время породоразрушающих буровых долотах. Достаточно подробно изложен материал о бурильных трубах и условиях работы бурильной колонны, о бурении скважин гидравлическими забойными двигателями и роторным способом.



Книга «Специальные агрегаты и механизмы на транспортной базе, применяемые в нефтедобыче» издана издательством «Недра» (г. Москва) в 2002 году. Ее авторы – А.Н. Лобков, С.А. Акопов, И.Ю. Максименко. В ней приведены данные по специальным агрегатам на транспортной базе и механизмам, которые нашли широкое применение в нефтедобыче.

В частности, здесь подробно рассказывается об агрегатах для крепления скважин (цементировочных насосных и цементно-пескосмесительных агрегатах, вспомогательном оборудовании), агрегатах бурения, освоения, и капитального ремонта скважин. Дан широкий анализ транспортных машин

специального назначения для перевозки крупных блоков буровых установок, грузоподъемных машин специального назначения и автокранов, а также агрегатов по обслуживанию скважин, освоению и ремонту скважин с использованием азота выхлопных газов дизель-моторов.

Представленное оборудование серийно выпускается заводами России, Белоруссии, Украины, Казахстана и Азербайджана.

А.К. СЕДЯКИНА,  
заведующая ТО ДДНГ.

## Новогодняя распродажа с 8 по 31 декабря ВСЕ ДЛЯ ВАС

- Постельное белье
- Швейные изделия
- Посуда
- Бытовая техника
- Мебель
- Светильники
- Стройматериалы
- Ковры
- Санфаянс



### МАГАЗИНЫ РАБОТАЮТ

#### «Континент»

С 10.00 до 19.00 час.  
Перерыв с 14.00 до 15.00 час.  
Воскресенье с 10.00 до 16.00 час.  
без перерыва

#### «Нефтяник»

(промышленный отдел)  
С 10.00 до 19.00 час.  
Перерыв с 14.00 до 15.00 час.  
Без выходных

**Телефоны: 4-64-68, 4-19-11**

**Доставка мебели  
и крупногабаритной техники  
БЕСПЛАТНО**

**Продажа в кредит  
При сумме кредита  
до 30 тыс. руб.  
первый взнос - 20 %**

## ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

## ГРЯДЕТ ГОД ДЕРЕВЯННОЙ ОБЕЗЬЯНЫ

Совсем немного времени осталось до самого чудесного, веселого и почитаемого во всех странах мира праздника – Нового года. Согласно календарю, принятому в Китае и других странах Востока, в пределах 12-годичного цикла каждый год проходит под знаком какого-нибудь животного. Наступающий 2004 год пройдет под покровительством зеленой деревянной Обезьяны (правда, другие источники утверждают, что это будет синяя деревянная Обезьяна). Поэтому те, кто интересуется восточными гороскопами, уже сегодня задумываются о том, как и в чем встречать новогоднее торжество, чтобы расположить к себе покровителя будущего года.

### Как встречать

Чтобы Обезьяна вошла в ваш дом и осталась довольна оказанным приемом, постарайтесь создать для нее привычные условия. Развесите красные гирлянды под потолком – пусть они напоминают ей о лианах в джунглях. На видном месте в доме поставьте большую вазу с фруктами, чтобы Обезьяна могла полакомиться бананами, ананасами, виноградом, апельсинами. Кстати, верхушку ананаса можно очень красиво украсить блестящей фольгой и бумажными ленточками.

булу или физалис. Можно повесить и пару бананов. Для смеха.

Отправляясь к кому-либо в гости, было бы неплохо прихватить в качестве подарка миниатюрное японское дерево «бонсай», маленькую пальму в горшке или «дерево сча-



стия» из поделочных и полудрагоценных камней. Если ваши родственники или друзья не догадаются сделать вам такой подарок в новогоднюю ночь, сделайте его себе сами. И еще, главное. Постарайтесь, чтобы первый день 2004 года при-

нес вам только радостные известия. Не случайно на Востоке говорится: как пройдет первый день года, так пройдет и весь год.

### В чем встречать

Несмотря на то, что год Обезьяны начнется не в новогоднюю ночь, а почти три недели спустя, так уж сложилось, что мы отмечаем наступление года Обезьяны в новогоднюю ночь. И одеться в эту ночь мы хотим так, чтобы год прошел как можно удачнее.

### Итак, что надеть?

Самые актуальные цвета этой новогодней ночи – белый, бежевый и все оттенки коричневого. В принципе Обезьяна довольно лояльно настроена по отношению к другим расцветкам, и она, скорее всего, не обидится, если вы сядете за новогодний стол в желтом, зеленом или голубом. А вот от красных и черных тонов все же лучше воздержаться.

Не стоит забывать и о драгоценностях. Ведь именно драгоценные камни являются самыми мощными талисманами, оберегающими нас от неприятностей.

Если вы принадлежите к знакам огня (Овен, Лев, Стрелец), то смело надевайте синие сапфиры в золоте.

Если вы – знак земли (Телец, Дева, Козерог), тогда – лазурит в серебре или сплавах меди.

Если вы – знак воздуха (Близнецы, Весы, Водолей), то – аметист или голубой топаз.

А если вы родились под знаком воды (Рак, Скорпион, Рыбы), то – бериллы в серебре.

По материалам интернет-изданий.

## Спортивно-оздоровительный комплекс «Жемчужина» объявляет о праздничных новогодних скидках

Вид услуг	Скидка	Цена по прейскуранту (руб.)	Цена с применением скидки (руб.)
Семейный годовой абонемент	10 %	12 000	10 800
Индивидуальный годовой абонемент:			
- взрослый	10 %	6500	5850
- для подростков от 14 до 16 лет	10 %	4000	3600
- для детей до 14 лет	10 %	2600	2340
Абонемент в солярий (10 посещений)	10 %	600	540
Сауна в дневное время, в будние дни (1 человек)	10 %	300	270
Акваэробика, абонемент	10 %	650	585
<i>Салон красоты. Праздничный тариф: парикмахерская + косметология + маникюр, скидка 10 % на любой вид услуг</i>			

**СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО  
СО СНГ**

**СУРГУТНЕФТЕГАЗ**  
с 18 ноября 2003 г. по 31 января 2004 г.  
объявляет праздничную акцию  
**«Новогодний скрининг»**

Вы можете застраховать транспорт  
личесвенного производства всего за 6%,  
транспорт имущества производств - за 9%!

Страховая защита имущества  
будет стоить Вам на 20% дешевле!  
Мы будем рады видеть Вас по адресу:  
г. Междуреченск, ул. Кузнецкая, 22, офис 1.

**6%**

**9%**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**КСОИ «Росиночка»** сердечно поздравляет с днем рождения Татьяну Николаевну ШТУНДЕР, Татьяну Владимировну МАМОНОТОВУ, Эржи Иосифовну ТИМОФИ, Владимира Владимировича ГУБАРЬ, Ольгу Геннадьевну СОНИНУ, Льва Николаевича СЕРГЕЕВА-НЕКРАСОВА!

Желаем крепкого здоровья, удачи во всем делах, бодрости духа, благополучия, счастья.

**КСОИ «Росиночка»** от всей души поздравляет горожан с ограниченными физическими возможностями и комитет соцзащиты населения с Международным днем инвалидов!

Желаем не стареть, Желаем не болеть, что было – не жалеть, Больше радости и смеха И во всем, во всем успеха!

**Мегионское общество инвалидов** сердечно поздравляет всех мегионцев с ограниченными возможностями с Международным днем инвалидов!

Желаем здоровья, счастья, жизнелюбия, удачи. Пусть в жизни вас ждут тепло и добро, И сердце печали не знает, здоровья и счастья желаем мы вам, Всего, что душа пожелает.

**Поздравляем с 65-летием Константина Васильевича ЛАЗАРЕВА!**

Желаем жить как можно дольше, Пусть ровным будет жизни путь, Пусть больше будет радостных событий, Пусть будет меньше горестных минут. Пусть этот день запомнится надолго, Запомнятся все добрые слова. Большого счастья, крепкого здоровья Желаем мы на долгие годы. Любим, целуем, дети, внуки, правнуки, зятья.

**Поздравляем Валентину Александровну ГАРТЛИБ с юбилеем!**

От всей души тебе желаем Большого счастья и добра, Желаем то, о чем мечтаешь, О чём ты думаешь всегда.

Коллектив техотдела ООО «Нефтеспецстрой».

**Лилию Валерьевну ИВАКОВУ** поздравляем с днем рождения!

Желаем множества удач, Желаем молодости вечной, Пусть все исполняются мечты И счастье будет бесконечным.

Коллектив РТИ ЦБПО.

**Галину Алексеевну ГЛУШЕНКОВУ** поздравляем с юбилеем!

Не считай свои года За зимой придет весна, И, как солнце золотое, Будь всегда ты молода.

Дочь, друзья.

**Александра Петровича ДЕНИСОВА** от всего сердца поздравляют друзья и коллеги с днем рождения!

Хотим поздравить с днем рождения и счастья в жизни пожелать! На жизнь не стоит обижаться, Не стоит в жизни унывать. Пусть будет радость и покой, А если будет грустно, То знай, что мы всегда с тобой. Здоровья Вам, Александр Петрович! Ждем Вашего возвращения.

**Аллу Петровну ЕРЕМЕЕВУ** поздравляем с днем рождения!

Желаем жизни долгой, долгой и гладкой, и неба синеву. И счастья полные ладони, И в жизни вечную весну.

Коллектив ООО «Нефтеспецстрой».

**Виктора Николаевича КОЛЕСНИКОВА** поздравляем с днем рождения!

Желаем Вам здоровья море и очень много жизни дней, И пусть Вас позабудет горе, И счастье будет пусть добрей.

Коллектив ООО «Нефтеспецстрой».

**Коллектив ООО «Нефтеспецстрой»** поздравляет с юбилеем Валентину Александровну ГАРТЛИБ!

Забудь года, забудь невзгоды, Сегодня праздник – юбилей. Желаем счастья и здоровья на много-много дней.

**МЕГИОННЕФТЕГАЗ**  
**ВЕСТИ**  
ИНФОРМАЦИОННО-ДЕЛОВАЯ ГАЗЕТА

Учредитель газеты  
Открытое акционерное общество  
«Славнефть-Мегионнефтегаз»

## Магазины «НЕФТИНИК» и «ПРОДУКТЫ» (п. Высокий) ООО «Славнефть-торг»

принимают заявки от школ, детских садов и других организаций на новогодние подарки

Ø Шоколад, конфеты и другие кондитерские изделия прямо с конвейеров лучших российских кондитерских фабрик.

Ø Различная весовая фасовка, большой ассортимент и оригинальный дизайн праздничных упаковочных коробок.

**Мы гарантируем высокое качество обслуживания и индивидуальный подход к каждому покупателю.**

Справки по телефонам: 4-19-11, 4-15-96;  
п. Высокий – 4-42-29



## ХИМЧИСТКА УПРАВЛЕНИЯ «ТЕПЛОНЕФТЬ» ОАО «СЛАВНЕФТЬ-МЕГИОННЕФТЕГАЗ» ПРИГЛАШАЕТ ВАС!

Оказываем следующие услуги:

- Ø Навести порядок в вашем доме
- Ø Постирайте ковровые изделия в течение 2-х суток
- Ø Индивидуально постирайте постельное белье, шторы, тюль, покрывала, пледы, синтепоновые подушки и т.д.
- Ø Химическая чистка и стирка спецодежды от предприятий и населения

**Срок исполнения – 1 сутки**

**Чистота – это радость и обновление жизни!  
Ваше желание радости осуществится  
нашими возможностями**

Наш адрес: ул. Кузьмина, «Химчистка»

Тел. 4-70-67

Время работы: с 8.00 до 18.00 час.

Перерыв с 13.00 до 14.00 час.

Суббота с 9.00 до 16.00 час.

Выходной – воскресенье

## ООО «НОП «МЕГА-ЩИТ»

- охрана объектов с выводом кнопки тревожного вызова (прибытие экипажа быстрого реагирования 3 – 4 минуты);
- охрана имущества, в том числе при его транспортировке;
- консультирование и подготовка рекомендаций по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств;



обеспечение правопорядка в местах массовых мероприятий.

**Контактный телефон 4-79-80**

## ОАО «СЛАВНЕФТЬ-МЕГИОННЕФТЕГАЗ» ПРОИЗВОДИТ ОБМЕН:

Две 2-комнатные квартиры по 56,7 кв. м общей площади, в том числе 34,1 кв. м – жилая площадь, расположенные в новом девятиэтажном доме по адресу: г. Сургут, мкр. 20-А, ул. 30 лет Победы, д. 44/2 меняются на 2 квартиры в г. Нефтеюганске.

Две 3-комнатные квартиры по 60,1 кв. м общей площади, в том числе 39,8 кв. м – жилая площадь, расположенные в новом девятиэтажном доме по адресу: г. Сургут, мкр. 20-А, ул. 30 лет Победы, д. 44/2 меняются на две 3-комнатные квартиры в г. Нефтеюганске.

За справками обращаться в отдел социального развития ОАО «СН-МНГ» по телефонам: 4-34-38, 4-36-22, 4-19-53.

тел./факс 4-21-14

главный редактор

Татьяна ХАБИУЛИНА 4-21-16

корреспондент

Оксана ШЕСТАКОВА 4-21-14

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском межрегиональном управлении Регистрационный номер ПИ № 17-0171.

Газета отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье» в г. Нижневартовске, п. Динский, 13 Телефон: 63-41-34

дизайн

Владимир ПРЕСНЯК 4-21-15

корректор

Татьяна ТВЕРДОХЛЕБОВА 4-21-15

За рекламу ответственность несет рекламодатель. Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции.

При перепечатке ссылка обязательна.

Адрес редакции: г. Мегион, ул. Свободы, 40 E-mail: cso@mgng.slvneft.ru

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### • КВАРТИРЫ

Продается 1-комн. кв., 4 этаж 5-эт. дома, ДСК, в р-не шк. № 1, общ. пл. 38 кв. м, в хор. сост. Тел. 4-71-34 после 20.00. (3-2)

Продается 2-комн. кв. в Мегионе, ДСК. Цена 600 тыс. руб. Тел. в Н-В 8(26)24-90-93 после 19.00. (3-1)

Продается 3-комн. кв., 4 этаж 5-эт. дома, два балкона, стеклопакет на кухне, все двери заменены. Тел. 5-18-15. (3-2)

Продается 3-комн. кв. в Нижневартовске, рядом с центральным рынком, 4 этаж 9-эт. кирп. дома, после ремонта, застекл. лоджия, жел. дверь, домофон, телефон. Тел. в Н-В 41-35-65. (3-2)

Срочно продается 3-комн. кв. в дер. Фонде, ленпроект, 2 этаж. Тел. 3-56-89. (3-1)

Продается 3-комн. кв. в Нижневартовске, рядом с центральным рынком, 4 этаж 9-эт. кирп. дома, после ремонта, застекл. лоджия, жел. дверь, домофон, телефон. Тел. в Н-В 41-35-65. (3-2)

Меняется комната на подселение в 3-комн. кв., ДСК, 15 мкр. Нижневартовска на квартиру в Мегионе. Варианты. Тел. 11-18-91 после 18.00. (3-2)

Сдается комната в кап. фонде, в центре города. Недорого. Тел. 3-91-51. (3-3)

Сдается славянам 1-комн. кв. в кап. фонде, частично меблированная. Тел. 3-65-73. (3-3)

Сдается славянам 2-комн. кв. в дер. фонде с мебелью. Тел. 3-25-98.

Сдается дом с телефоном в п. Высокий на неопределенный срок (славянам). Тел. 5-57-50, 5-59-20. (3-2)

Куплю 2-комн. кв. в дер. фонде, ленпроект, в хорошем состоянии, в пределах 400 тыс. руб. Тел. 5-07-84 (д), 4-19-11 (р). (3-1)

### • МАШИНЫ

Продается Тойота-Марк II, 1995 г.в., ДВС 2 л, литые, CD, все опции, в отл. сост. Тел. 5-18-15. (3-2)

Продается Тойота-Чайзер, 1998 г.в., цвет «белая ночь», дизель, пробег по СНГ 5 тыс. км, все опции, в отл. сост. Тел. 3-73-45. (3-1)

Продается Тойота-Виста, 1998 г.в., цвет «брюзги шампанского», дизель, ДВС-2,2, АБС, АКПП, литые диски, новая резина, сигнализация, в отл. сост. Тел. в Н-В 41-35-65. (3-2)

Продается Мицубиси-Делика, 1996 г.в., цвет темно-зеленый, кондиционер, 2 печки, CD на 6 дисков, все опции, в хор. сост. Тел. 4-36-85, 4-60-41, 61-668, 62-110. (3-3)

Срочно продается ВАЗ 21043, 2000 г.в., пробег 37 тыс. км, цвет ярко-белый, в отл. сост., подогрев ДВС, литые диски, подкрылки, защита картера, хечлы, а/магнитола Sony. Цена договорная. Тел. 4-39-57 после 18.00. (3-3)

Продается ВАЗ 21061, 1986 г.в., на запчасти. Недорого. Тел. 3-37-08. (3-3)

Продается головка блока для 6-цилиндр. дизельной Volvo, Audi, Фольксваген. Тел. 3-87-62. (3-1)

Срочно продается ДВС (дизель) CD-20 на Nissan-Vanetta-Sirena, первой комплектности. Тел. 3-01-90, 4-37-43. (3-3)

Продается ДВС 4S-FE для Тойота-Корона, Камира, Виста. Требуется ремонт. Цена 15 тыс. руб. Тел. 61-646. (3-1)

Продается зимняя а/резина производителя Япония, б/у, R14 195/70, высокий протектор, 4 шт., на запаску - за полцены. Недорого. Тел. 3-47-73 (д), 4-62-59 (р). (3-3)

Продается новая зимняя а/резина на УАЗ, 4 шт. Недорого. Тел. 64-846. (3-3)

Продается или меняется резина шипов. с дисками на 14" на шипов. резину с дисками на 13". Тел. 3-37-08. (3-3)

Приглашают на выставку «Минск-Фестиваль» в Минске. Тел. 3-27-55. (3-2)

Репетитор по алгебре, геометрии, физике, химии, англ. яз. Оказывает помощь отстающим. Тел. 5-55-58 с 08.00 до 20.00. (3-3)

Грузоперевозки на Газели (тент). Тел. 64-47-47 в любое время.